



HOLA 古巴 8 天-多伦多出发(包机票)

古巴,巴拉德罗环城游,豪华游艇捕龙虾,哈瓦那,古巴民俗,加勒比海

行程单

第 1 天: 多伦多-巴拉德罗

在多伦多国际机场专业导游一起直飞古巴，由空调大巴接往古巴旅游胜地-巴拉德罗，入住星级豪华沙滩大酒店，全场 30 多公里的 varadero 沙滩是世界十大沙滩之一，比夏威夷更胜一筹，水清沙细，椰林树影，有加勒比海世外桃源之美誉。



巴拉德罗

第 2 天: 巴拉德罗环城游(指定游玩项目)

领队带着大家称作古巴特有的古董老爷车环游巴拉德罗全城，畅游半岛风光，穿越时空，尽享怀旧情怀。之后安排大家在古巴国家银行以最优惠的汇率兑换古巴外汇币。并暗拍乘坐特色马车前往最多纪念品的跳蚤市场尽情购买当地纪念品并在城市公园内尽享海岛风情。



巴拉德罗

第 3 天: 豪华游艇捕龙虾游

乘豪华游艇畅游北大西洋，此海因卡德纳斯市而得名，被称为卡德纳斯湾，是一片难得的原生态海域，海产品极其丰富。这里有清澈见底和变幻莫测的海水，是观海、游泳、浮潜及钓鱼灯休闲活动的最佳海域。由船长潜入海底，捕捉新鲜生猛龙虾及各类海产，且可于船上实

时烹调享用，人生难得一试！团友更可自费品尝新鲜的龙虾、海螺刺身，可使用船上的浮潜设备，跃入大海畅游大洋和欣赏七彩珊瑚礁奇景，及各种热带鱼类。



浮潜

第4天: 哈瓦那经典一日游

乘坐豪华旅游巴士前往首都哈瓦那老城区。午餐于唯一还是中国人掌勺的中国餐厅就餐，哈瓦那是古巴的首都及最大城市，是全国经济、文化中心，也是加勒比海国家里最大的城市。扼守着墨西哥湾通往大西洋的大门，具有重要的战略地位。哈瓦那气候温和，四季宜人，游“加勒比海的明珠”之称，古老教堂、城堡、广场、博物馆、纪念碑、公园、哈瓦那大学等众多，为著名的旅游胜地。哈瓦那分为旧城和新城两部分，旧城是建筑艺术的宝库，拥有各个时期不同风格的建筑。至今还留有許多西班牙式的古老建筑，被列为世界文化遗产。新城市拉丁美洲著名的现代化城之一，临加勒比海，街道宽阔整齐，拥有豪华的宾馆、饭店、公寓、政府大楼等。花坛草坪点缀其间，充满现代化气息和繁荣景象。哈瓦那座位古巴顶级雪茄的生产地，集中了古巴最多的百年以上雪茄工厂。我们将前往著名的雪茄厂购买最优惠价格的正宗古巴雪茄，大文豪海明威把自己最精彩时光留在了哈瓦那，我们将追随他的足迹拜访海明威经常流连的酒吧。



哈瓦那



哈瓦那

第 5 天: 古巴民俗风情游(指定游玩项目)

在大堂集合称作豪华旅游巴士前往省会马坦萨斯市，马坦萨斯市也叫做桥的城市。到达城市中心广场参观，欣赏 18 世界的古建筑并拍照留念。之后前往古巴当地唯一的水晶钟乳石洞，感叹大自然的鬼斧神工。



水晶洞

第 6 天: 加勒比海风情游(指定游玩项目)

乘坐豪华旅游大巴出发前往参观萨巴塔国家公园，萨巴塔国家公园地处马坦萨斯省南部湿地，毗邻加勒比海，也是古巴历史上“猪湾事件”的发生地。古巴自然源生态保护区极具古巴乡土风情，我们将走进古巴百姓之中，深入了解当地人的真实生活。马坦萨斯省是古巴的蔗糖主产区，遍布大大小小的制糖厂，制糖产业久负盛名，在关玛湿地游览鳄鱼潭公园。中午在公园附近特色农舍享用真正地道古巴美食，更有领您一生难忘的菜品。在著名的加勒比海沿岸更是有诸多的天然奇景，加勒比海海湾更是温暖而平静，畅游和浮潜观赏七彩珊瑚礁奇景及各种热带鱼类，正式不枉此行的最大亮点，令您感叹蔚蓝加勒比海的与众不同。



马坦萨斯



鳄鱼潭公园

第 7 天: 大西洋垂钓&日落海鲜晚宴

前往大西洋岸边垂钓古巴当地海域的白海鲢，红海鲢和黑点 GT 等等各种鱼类，之后再海边特色餐厅由古巴大厨掌勺享受日落美景及美味海鲜晚宴。



垂钓

第 8 天: 巴拉罗德-多伦多

这是古巴度假之旅的最后一天，大家可以在准备收拾行李之余，在酒店享受和回味几天来的悠闲假期。我们离开酒店前往机场，于机场内免税店作最后巡礼后直飞多伦多，结束这次愉快的旅程回到温馨的家。